10.06.2014 23:58 -

## Гражданская вой-

на на Украине набирает обороты. Артобстрелы, авиаудары по кварталам с мирными жителями стали уже привычными сводками боевых действий. Жертвы среди мирного населения растут. Понимая, что население Луганской и Донецкой областей уже не вернутся в состав Украины, каратели начали их методично уничтожать. Цель самостийщиков - нанести как можно больший урон самопровозглашенной республике. Президент Украины Петр Порошенко – шаг вперед, два шага назад В своей инаугурационной речи вновь избранный президент Украины сделал два взаимоисключающих заявления: одно на украинской мове: «Украина будет унитарной республикой, с одним государственным украинским языком». Второе на русском языке: «Украина будет федеративной республикой, с двумя государственными языками на территории федеративных субъектов». С одной стороны он пообещал довести «антитеррористическую» операцию до конца, уничтожив террористов, с другой пообещал мир Донецкой и Луганской областям и прекращение огня на этой неделе. Порошенко хочет налаживать сотрудничество с Россией и не переводя дух призывает ужесточить против нее экономические и иные санкции, объявляя Крым временно оккупированной территорией Украины, заявляя, что Крым был, есть и будет украинским. Порошенко несло...

Разумеется, президент Украины прекращать карательную операцию не собирается. Для него остановить военные действия иначе, чем через победный финиш — равносильно политическому самоубийству.

США не простит ослушнику мирных шагов. Американцы очень заинтересованы во втягивании России в военный конфликт. Если надо будет для этого весь Донбасс усеять трупами и сровнять Славянск и Донецк с землей, они заставят Порошенко пойти на этот шаг. Регулярные аресты и унижения российских журналистов со стороны украинских силовиков — кадры из того же фильма. Украина может делать что хочет, лишь бы спровоцировать Россию на применение военной силы. Поэтому Порошенко будет обещать что угодно, но исполнит лишь «просьбы» своих вновь обретенных заокеанских друзей.

## Что остается России?

Разумеется, так или иначе многие из нас и жителей Луганщины и Донетчины задают один и тот же вопрос: когда Россия введет свои войска на территорию Новороссии? И введет ли вообще? Немало проукраински настроенных наших сограждан упрекают российскую верхушку, мол, втянули в этот конфликт Донецкую и Луганскую области, а теперь бросили. Ощущение «бросили» происходит от кажущегося спокойствия первых лиц государства. Зададимся вопросом: откуда у повстанцев современное оружие и боеприпасы? Станковые автоматические и ручные гранатометы, переносные зенитно-ракетные комплексы, зенитные спаренные установки? Откуда берутся российские добровольцы в отрядах самообороны Новороссии? Причем, приток добровольцев увеличивается, если верить командирам ополченцев. А российские войска демонстративно отведены от границы с Украиной к местам постоянной дислокации. Даже ракетные комплексы «Искандер» увезли в Заполярье. Но это вовсе не означает, что мы не готовы нанести ракетный удар, например, по аэродромам карателей, откуда они делают вылеты для бомбардировки Славянска, Донецка, Луганска и других городов Новороссии. Война затягивается. Количество убитых солдат и офицеров в украинской армии растет. А значит, будет зреть социальный взрыв в местах, откуда в массовом

10.06.2014 23:58 -

порядке их гребут на войну. За что они идут воевать и отдавать свои молодые жизни? Начинает меняться тон российской проукраински настроенной оппозиции. Массированные артобстрелы и бомбардировки жилых кварталов в городах самопровозглашенной республики, убитые старики, женщины и дети, тысячи беженцев, хлынувших в Россию, — все это не инсценировка российских спецслужб, а страшная реальность. И даже оппозиционеры уже не верят, что новый президент Украины Петр Порошенко сможет дать команду своим карателям: «Стой!».

И правильно не верят. Война продолжается.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

P.S. Господин Порошенко может объявить, что огонь прекращен. А то, что дальше продолжают ухать орудия, будет означать, что у наблюдателей из ОБСЕ слуховые галлюцинации. И Западная Европа поверит... в галлюцинации.